

Проезд на автомобиле:

**1. Проезд со стороны Шелепихинского моста, ТТК:**

Переехать Шелепихинский мост в сторону Большой Филевской ул. На 1-м светофоре налево. (на Новозаводскую ул.). Доехать до м. Фили и повернуть направо. После поворота сразу повернуть налево мимо гаражей. Далее прямо по Промышленному проезду , близкий ориентир – проехать офисный центр и кафе FILLIN (справа) до ж/д путей. Не доехая до Ж/Д слева большие серые ворота (либо шлагбаум) и проходная ( на здании вывеска «Промышленный пр., д. 7 – не путать с домом №5). На проходной позвонить по местному телефону **116**.

**2.Проезд со стороны Кутузовского проспекта из центра / ТТК:**

Проехать по Кутузовскому проспекту в сторону области. После Триумфальной Арки поворот направо, доехать до светофора и повернуть налево на улицу Барклая. По улице Барклая доехать до Горбушкиного Двора (Горбушки). На светофоре поворот направо (на Багратионовский пр.). Не доехая до м. Фили повернуть направо на Промышленный проезд. Далее прямо по Промышленному проезду, близкий ориентир – проехать офисный центр и кафе FILLIN (справа) до ж/д путей. Не доехая до Ж/Д слева большие серые ворота (либо шлагбаум) и проходная (на здании вывеска «Промышленный пр., д. 7 – не путать с домом №5). На проходной позвонить по местному телефону **116**.

**3. Проезд со стороны Кутузовского проспекта из области / от МКАД:**

Проехать по Можайскому шоссе, далее переходящем в Кутузовский проспект. С него свернуть на право к съезду на Минскую улицу. На развязке держитесь правее и поворачивайте на Минскую улицу. Двигаетесь прямо по минской улице и выезжаете на круговое движение (пересечение с ул. Кастанаевской). Проезжаете прямо в направлении Минской улицы. Сразу после кругового движения – первый поворот направо. Поворачиваете на ул. Олеко Дундича. Едете все время прямо – пока улица не выведет Вас на перекресток со светофором (пересечение с улицей Барклая), прямо пересекаете перекресток и попадаете на Багратионовский проезд (ориентир – справа будет ТЦ «Горбушка», далее ТЦ «Филлион»). Едете прямо по Багратионовскому проезду и поворачиваете на первом повороте направо (но доехая м. Фили и не путем с парковкой в ТЦ). Повернув направо – все время держитесь правее – это и есть Промышленный пр. Далее прямо по Промышленному проезду , близкий ориентир – проехать офисный центр и кафе FILIN (справа – будет вывеска) до ж/д путей. Не доехая до Ж/Д слева большие серые ворота (либо шлагбаум) и проходная ( на здании вывеска «Промышленный пр., д. 7 – не путать с домом №5). На проходной позвонить по местному телефону **116**.

**НА ПРОХОДНОЙ И ДАЛЕЕ:**

Если Вы к нам едете – то точно знаете к кому и по какому вопросу и в какое время – ВРЕМЯ РАБОТЫ с 10 до 19.00.

На проходной нужно позвонить по местному телефону 116 и сообщить нашему офис менеджеру о цели визита и к кому именно Вы приехали.

После этого наш офис – менеджер попросит Вас передать трубку охране.

Вам понадобится документ удостоверяющий Вашу личность.

После того как Вас пропустили, то на выходе из Проходной – налево и еще раз налево.

Увидите здание затянутое красным баннером – явно говорящем о том, что это компания Global Events

Направляетесь прямо на фронтальный баннер и увидите справа железную дверь и звонок.

Звоните в звонок и поднимаетесь на второй этаж в наш офис.

**На машине – возможно проехать к нам на территорию только при невозможности отгрузки ручной кладью.**

**Для этого – Вам необходимо сообщить Вашему менеджеру марку машины, номер и время приезда, для того, чтобы на вашу машину выписали пропуск.**

**Если Вы на машине – без пропуска Вас не выпустят – пропуск Вам выдает менеджер либо офис-менеджер.**

